

5 TOP stranih jezika

(uz engleski) koje bi djeca trebala učiti

Sve veći broj roditelja upisuje svoju djecu na tečajeve stranih jezika, a očekuje se da će broj malih bilingvista i poliglota u budućnosti sve više rasti

Ova činjenica i nije toliko iznenađujuća budući da veliki broj istraživanja pokazuje da poznavanje stranog

jezika pojačava kognitivne sposobnosti, pamćenje i sposobnost slušanja.

Istraživanje objavljeno u

Psychological Science pokazuje da razmišljanje na stranom jeziku pomaže ljudima da brže i bolje donose životne odluke. Ljudi koji govore





strani jezik često imaju uspješne karijere i veći životni standard. A tu su i zdravstvene prednosti - nedavno istraživanje sa Sveučilišta u Chicagu ukazuje na to da poznavanje stranog jezika pomaže u sprječavanju demencije u kasnijoj životnoj dobi.

U KOJOJ BI DOBI DJECA TREBALA POČETI S UČENJEM?

Stručnjaci kažu da bi djeca trebala početi učiti strani jezik u ranoj dobi, tj. što prije, to bolje. "Dijete se rađa sa sposobnošću da uči bilo koji jezik na svijetu," objašnjava Caryn Antonini, osnivačica metode *Early Lingvo*. Danas u ponudi postoje kreativni programi za mališane koji uz učenje jezika uključuju i ples i pjesmu. Na ovaj način i mlađi predškolci koji nemaju mogućnost koncentriranja na knjige i sjedenje u klupi mogu naučiti strane jezike te se

pritom zabaviti i rekreirati. Engleski jezik uvijek je bio i ostao daleko najpopularniji i najtraženiji no u današnje vrijeme se ističe potreba i za učenjem dodatnih jezika. Pa kako onda znati koji jezik bi trebalo učiti vaše dijete? Neki roditelji odabiru obiteljski jezik, tj. jezik koji znaju njegovi roditelji, bake, djedovi...

Ovo je vrlo dobra opcija jer tako dijete uči upotrebljavati jezik u svakodnevnom životu i na taj način stječe samopouzdanje. No ako se u obitelji ne govori niti jedan strani jezik evo pet jezika za koje stručnjaci tvrde da će u budućnosti (uz engleski) biti vašoj djeci od koristi.

ŠPANJOLSKI

Kao drugi najčešći jezik u svijetu, s 34 milijuna govornika, španjolski je popularan izbor za mnoge roditelje. Ako primijetite da vaše dijete voli učiti strane jezike, španjolski je zbog svoje sličnosti s drugim romanskim jezicima (francuski, talijanski, portugalski) idealan kao

odskočna daska za daljnje učenje.

FRANCUSKI

Sudeći prema posljednjim statistikama, više od 1.000.000 Amerikanaca priča francuski jezik što ga čini četvrtim najpopularnijim jezikom u Americi. Stručnjaci savjetuju: ako želite jezik koji će vam trebati u međunarodnom poslovanju, u sektoru umjetnosti ili putovanjima, odaberite francuski.

MANDARINSKI KINESKI

S obzirom na veliku populaciju stanovništva u Kini te njezin gospodarski razvoj, stručnjaci preporučuju mandarinski – službeni kineski jezik koji se uči u svim školama Kine i Tajvana.

Ovaj jezik zvuči više kao pjesma, a pisani znakovi izgledaju kao crteži što ga čini privlačnim za mlađu djecu. Učenje mandarinskog jezika pruža uvid u jednu od najstarijih svjetskih



←←← kultura, a također će biti koristan za vaše dijete ako će ga u budućnosti zanimati poslovno napredovanje. Poslodavci u većini zemalja traže zaposlenike koji znaju ovaj jezik jer je potreban za vođenje poslovanja. Ovo nije trend koji će se mijenjati u skorije vrijeme.

TALIJANSKI

U mnogim zemljama, učenje talijanskog jezika je učestalije nego učenje francuskog. Ovaj romanski jezik najbliži je latinskom, a zanimljivo je da je čak 60% engleskog jezika temeljeno na latinskom. Iako talijanski jezik nije toliko popularan u globalnom smislu, Italija ima gospodarstvo koje je osmo po veličini u svijetu, a mnoge velike talijanske tvrtke koje imaju urede izvan Italije traže upravo poznavatelje svojeg jezika. Talijanski je posebno bitan za Hrvatsku zbog trgovinske razmjene.

NJEMAČKI

Njemačka je četvrta ekonomska sila u svijetu i prva po izvozu. Zbog sličnosti engleskog i njemačkog jezika govori ga čak 5.000.000 Amerikanaca, dok se u Europi govori u Švicarskoj (65% populacije) i Austriji (89% populacije). Njemačka

je konstantno na ljestvici top 10 najposjećenijih zemalja te je poznata po stipendijama za strane studente koji žele tamo doći studirati. Njemački jezik posebno je zanimljiv ljubiteljima glazbe jer su mnogi svjetski

poznati skladatelji i glazbenici rođeni u njemačkom govornom području (Beethoven, Brahms, Bach, Handel, Mozart) a Beč je svjetski poznati centar klasične glazbe.



ŠKOLA STRANIH JEZIKA SMART
PALINOVEČKA 19 (VRBANI III), ZAGREB
TEL: 01/3874 355
GSM: 091/3874 358
MAIL: info@smart-jezici.hr
WEB: www.smart-jezici.hr